



ЕДИНАЯ РОССИЯ

ПРИЧИН

голосовать

ЗА

«ЕДИНУЮ РОССИЮ»



1.

Только эту партию представляют надежные, ответственные, опытные и профессиональные люди. Люди дела. Список кандидатов от «ЕДИНОЙ РОССИИ» в Госдуму от Пермского края возглавляет наш земляк **Юрий Петрович ТРУТНЕВ**.

В списке кандидатов в Законодательное Собрание края от нашего района - **Денис Вячеславович УШАКОВ**.



2.

Только у партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» есть реальная программа действий на ближайшие пять лет. Это - конкретные дела по улучшению жизни территорий, в том числе нашего района. Уже определены объекты, сроки, объемы финансирования. Главный пункт программы партии «Единая Россия» - больше средств передавать на места для решения самых острых проблем, связанных с состоянием дорог, объектов образования, здравоохранения, культуры, для благоустройства района.



3.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» - партия, нацеленная на развитие. Она ведет людей вперед. **Лидеры партии Владимир Путин и Дмитрий Медведев сумели без больших потрясений провести страну через первую волну мирового экономического кризиса, они способны уберечь Россию и от его второй волны.**



4.

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» работает над признанием своих ошибок. Создан Общероссийский народный фронт, куда вошли новые люди, не состоящие в партиях. Они создавали славу территорий своим трудом и талантом. Они вносят свежие идеи, предложения в Народную программу «Единой России».



5.

Только «ЕДИНАЯ РОССИЯ» объединяет, а не разъединяет общество, различные социальные группы. Это партия будущего президента нашей страны Владимира Путина, который пользуется поддержкой большинства населения.

Именно ПУТИН вместе с «ЕДИНОЙ РОССИЕЙ» сумели в начале 2000-х годов собрать нашу страну из осколков и возродить ее как единое сильное государство, с которым считаются во всем мире.

ПУТИНСКИЙ ПРИЗЫВ

НАВЕДЕМ ПОРЯДОК ВО ВСЕМ РАЙОНЕ!